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Students Satisfaction Survey (SSS) 2019-20

Response analysis report

This survey is conducted to get an honest and most reliable feedback from the students on a very strategic

criteria of assessment i.e., Teaching, Learning and Evaluation process. Ten questions are incorporated in

the questionnaire for extracting valid response from the students. The survey revealed the following facts

regarding the methodology of academic discourse took place during the period 2019-20.
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Question no: 1 was about knowing the percentage of portion covered by teachers and the response
was overwhelming as 92% of the respondents had expressed satisfaction over the portion coverage.
Question no.2 was incorporated to know the teachers preparedness in handling classes and found
that 99% of students strongly believe that the teachers engaging classes with enough preparation.
Question no.3 was aimed at to know the extent to which teachers/college is taking interest in
promoting internship, project and field visit etc, 82% of stakeholders says the college is taking great
interest in promoting the hands on/ visual experience in learning.

With regard to question no: 4 which was intended to measure the teachers enthusiasm in employing
technology enabled platform for teaching, the response was pretty good as 85% teachers use ICT
enabled platform most frequently to deliver lessons.

On a question no: 5 to learn the efficiency of feedback system on assignment given to the students,
94% students feels that the system is doing exceedingly well.

Question no: 6 is specifically included to know whether the teachers take any extra effort in
developing self-learning and research skills, the response is highly commendable because 98%
believe they earn something from the academic exercises.

Developing students skills to equip themselves to the comfortable use of technology for learning
purpose, 95% strongly believe that, they are confident in using the ICT for learning purpose
independently.

Nearly 99% of students were happy about the facility being given by the college to learn, grow and
to be remain employable.

About overall rating from students side about quality of teaching and learning, 95% of students
endorsed their happiness/satisfaction about the same.

On a question to measure the academic level ambience for facilitating socio, emotional and
intellectual development of students, 97% feels the college is offering adequate platform for

achieving the above said objective.
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